
2021-2022年度初一上半年年度初一上半年12月联考生物（辽宁省东港市六校）月联考生物（辽宁省东港市六校）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列能构成一个完整食物链的是（　　）

A. 虎→鹿→绿色植物 B. 虾→小鱼→大鱼
C. 绿色植物→蛇→鹰 D. 绿色植物→兔→狐

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列属于组织的是（ ）
A.一个番茄果肉细胞 B.一块番茄
C.一块番茄表皮 D.一个番茄

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
玉米、水稻和小麦的茎不能增粗的原因是茎里没有（ ）
A. 髓 B. 木质部
C. 形成层 D. 韧皮部

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
树叶的正面总是比背面的绿色更深一些，这是因为（　　）

A. 上表皮细胞含叶绿体多 B. 栅栏层细胞含较多的叶绿体
C. 下表皮中的保卫细胞多 D. 上表皮和栅栏层细胞含较多叶绿体

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
“麻雀虽小,五脏俱全”生物体内存在不同的结构是由于细胞（ ）的结果。
A. 分裂 B. 分化 C. 生长 D. 癌变

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列各种物质中，既是光合作用的原料，又是呼吸作用的产物的是（　　）

A. 有机物和氧 B. 有机物和水 C. 二氧化碳和氧 D. 二氧化碳和水

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
透明玻片上的“9>6”，用显微镜观察到的是( )
A.9>6 B.6<9 C.6>9 D.9<6

8. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
植物体进行呼吸作用的时间是（　　）

A. 只在白天 B. 只在光下 C. 在白天和晚上 D. 只在晚上

9. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
玉米的果穗常有缺粒的现象，出现这种情况的主要原因是（　　）

A. 水分不足 B. 光照不足 C. 传粉不足 D. 营养不足

10. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列植物中，我们食用部分不是生殖器官的是（　　）

A. 黄花菜 B. 黄瓜 C. 甘蔗 D. 花生米
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